


From very humble beginnings Prestige has grown over the last 
twenty+ years into a highly-respected and reliable supplier of 
food, wine and catering products to the restaurant and takeaway 
industry.

In 2017 we launched our online ordering platform 
‘prestigebuyonline.com’, and made a considerable investment in a 
new stock management system. The combined result is an easy-to-
use and flexible system, enjoyed by hundreds of customers right 
across London and the south east. We even offer a nationwide 
palletised delivery service which is becoming ever more popular.

We understand not every business wants to work in the same way, 
so we offer a variety of ordering options and dedicated reps to 
support all our customers in every way possible.

We deliver free to all postcodes in and around London.

We specialise in pizzerias; all the ingredients, tools, oven fuels and 
packaging required to run a pizza restaurant, pizza takeaway or 
mobile pizza business.

We offer a great design and print service for personalised items; 
pizza boxes, tableware, napkins and greaseproof paper. The design 
service is free, and we can even take care of your storage needs; 
keeping everything in our warehouse and delivering to you as and 
when required.

No matter how big or small your restaurant, pizzeria, coffee shop, 
mobile food truck or whatever type of catering business you run, 
we offer a comprehensive and personal service; working together 
to help you succeed.

Call 020 8099 3949

Open an account online today at
www.prestigebuyonline.com

For personalised items visit
www.thepizzaboxshop.co.uk

Since 2001

http://www.prestigebuyonline.com
http://www.thepizzaboxshop.co.uk
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Code Product description Sold by

CH3480 Prosciutto Cotto BIG STORICO KG

CH2661 Prosciutto Cotto ROSMARINO ARGENTARIO KG

CH2659 Prosciutto Cotto AZZURRO KG

CH2590 Prosciutto Cotto MASTER KG

CH2651 Calabra Spicy Spianata KG

CH2652 Curved Spicy Dry Sausage KG

CH2653 Nduja Spilinga Hot Soft Salame KG

CH3226 Smoked Flat Pancetta KG

CH3560 Spicy Calabrian Dry Sausage KG

CH3568 Guanciale Stagionato KG

SP3409 Nduja Piccante in Vaso - 180g JAR

CH1745 Prosciutto Crudo di Parma Oro 16/18mesi KG

CH1744 Prosciutto Crudo di Parma Gran Cru 24mesi KG

CH1741 Prosciutto Crudo Jolly 14mesi KG

CH1740 Prosciutto Crudo Jolly Addobbo ( Pear Shape ) 14mesi KG

CH3525 Porchetta Arrosto KG

CH3502 Salame Finocchio KG

CH3501 Coppa Stagionata KG

CH3500 Salame Felino KG

CH2055 Zampone Cotto di Modena - 1kg UNIT

CH1736 Prosciutto Cotto MONTICELLO KG

CH1626 Pancetta Coppata Extra Lusso 1/2 KG

CH1259 Cotechino Cotto di Modena - 500g UNIT

CH1116/R Bresaola Punta D'Anca 1/2 KG

CH3554 Spicy Pepperoni Napoli Sausage - 1kg PACK

CH3547 Salame Napoli KG

CH3551 Guanciale Stagionato KG

CH3548 Spianata Piccante KG

CH3553 Mortadella Pistacchio 1/2 KG

CH3544 Cooked Ham ‘BLU’ KG

CH3546 Salame Milano 1/2 KG

CH3543 Scelto Cooked Ham ‘ADIGE’ KG

CH3545 Pancetta Tesa Affumicata 1/2 KG

CH3552 Bresaola Punta Anca 1/2 KG

CH3542 Alta Qualita Cooked Ham ‘NATURALIS’ KG

CH3550 Prosciutto Crudo Mattonella 1/2 KG

CH3555 Spicy Napoli Sausage (straight) x 3 KG

CH3556 Prosciutto Crudo Dissossato - Boneless Cured Ham KG
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Code Product description Sold by

CH2592 Sliced Coppa Gluten Free - 90 g PACKET

CH2594  Sliced Mortadella Gluten Free - 120 g PACKET

CH2596 Sliced Cooked Ham Gluten Free - 120 g PACKET

CH2598 Sliced Salame Milano Gluten free - 90 g PACKET

CH2601 Sliced Speck Gluten free - 90 g PACKET

CH3138 Speck 1/2 - Approx 3kg KG

CH3486 MATTONELLA Cured ham 14months KG

CH2603 Pistachios Mortadella Gluten Free 1/2 KG

CH3531 Prosciutto Cotto Alta Qualita Sliced - 250g UNIT

CH3561 PANINI - Prosciutto Crudo Smeraldo Stagionato Disossato KG

CH3562 PANINI - Prosciutto Crudo Smeraldo Mattonella KG

CH3563 PANINI - Prosciutto Crudo Sliced - 500g UNIT

CH3564 PANINI - Mortadella Sliced - 500 g UNIT

CH3565 PANINI - Salame Milano Sliced - 500 g UNIT

CH3566 PANINI - Spianata Piccante Sliced - 500 g UNIT

CH3567 PANINI - Pancetta  Sliced - 500 g UNIT

CH3559 SALSICCIAMI - Fresh Classic Italian Sausage - Approx 1.1kg KG
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Code Product description Sold by

DY1339 Fior di Latte in Acqua - 8 x 500g TRAY

DY1345 Fior di Latte Julienne - 3kg TRAY

DY2285 Scamorza Affumicata FILONCINO - 800g UNIT

DY2286 Provola Affumicata in Acqua - 500g UNIT

DY3617 Fior di Ricotta Small - 250g UNIT

DY3616 Fior di Ricotta - 2kg TUB

DY3626 Asiago DOP - 3.5kg Approx UNIT

DY3625 Taleggio DOP - 2.5Kg Approx UNIT

DY3627 Fontal Cheese - 2.9kg Approx UNIT

DY3621 Grated Cheese Mix - 1kg BAG

DY3607 Pecorino Sardo D.O.P Maturo KG

DY3629 Grated Pecorino Romano Dop - 1kg BAG

DY3619 Gran Moravia Grated 100% - 1kg BAG

DY3620 Gran Moravia Shavings 100% - 1kg BAG

DY3618 Gran Moravia 1/8 - 12/14 Month - 4.5Kg Approx KG

DY3538 Parmigiano Reggiano Dop 1/16  24 Mesi KG

DY3537 Grana Padano Dop 1/8 KG

DY3536 Grana Padano Scaglie Dop - 1kg BAG

DY3535 Grana Padano Grated Dop 100% - 1kg BAG

DY3589 Grana Padano Wheel 24 Months KG

DY1651 Pecorino Romano Dop KG

DY1392 Gorgonzola Erborinato Dop KG

DY1300 Emmenthal Cheese KG

DY3640 PALMERI - Formaggio Mini BIANCO LEGGERELLI KG

DY3641 PALMERI - Formaggio Mini PEPERONCINO LEGGERELLI KG

DY3642 PALMERI - Formaggio Mini PEPE NERO LEGGERELLI KG

DY2228/R Fior di Latte Cubettato 10MM - 1kg BOX

DY2228 Fior di Latte Cubettato 5MM - 2kg BOX

DY3257/O Fior di Latte Julienne Napoli Cut - 1kg BAG
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Code Product description Sold by

DY3583 Cacioricotta - 250g UNIT

DY3514 Stracciatella di Bufala - 250g UNIT

DY3513 Burratina AL TARTUFO - 125g TUB

DY3512 Burratina FUME - 125g TUB

DY3493 Burratina Cheese - 100g TUB

DY3599 Burrata Cheese in Acqua - 250g UNIT

DY3491 Mozzarella di Bufala - 8x125g KG

DY3509 Mozzarella di Bufala - 4x250g KG

DY3492 Bocconcini di Bufala - 24x42g KG

DY3524/R Figliata Bufala di Mozzarella - 2x500g BOX

DY3521 Mozzarella Affumicata di Bufala - 8x125g KG

DY3528 Bocconcini Affumicati di Bufala - 24x42g KG

DY3601 Mozzarella Affumicata di Bufala - 4x250g BOX

DY3543 Zizza Latte di Bufala - 1kg KG

DY3544 Treccia di Bufala - 1kg KG

DY3548 Sfoglia Latte di Bufala KG

DY3519 Caciocavallo di Bufala KG

DY3525 Ricotta di Bufala KG

DY3539 Mozzarella Balls - 12x125g BOX

DY2644 Mascarpone - 500g TUB

DY2643 Crema Senza Zucchero - 1lt TUB

DY3586 TREVALLI - Cooking Cream - 500 ml UNIT

DY3587 TREVALLI - Bechamel Sauce - 500 ml UNIT

DY3030 DP - Diced Mozzarella 10mm - 2kg BAG

DY3031 DP - Shredded Mozzarella - 2kg BAG

DY3596 Vegan Mozzarella Flavour Grated - 1kg BAG

DY2436 Vegan Cheese 100% Mozzarella Flavour - 200g UNIT

La Nobile
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Code Product description Brand Sold by

DY1560 Mozzarella Block ARLA KG

DY2377 Cheddar Mild Cheese Block CARDINAL KG

DY3527 Butter Unsalted - 250g CASTLE DAIRIES UNIT

DY3555 Stilton Blue Cheese CLAWSON KG

DY2451 Smoked Scamorza - 250g GRANAROLO UNIT

DY2379/R Goat Cheese Log - 1kg MELUSINE UNIT

DY1297 Egg Yolk - 1L ( ROSSO D'UOVO ) N/A BOTTLE

DY1296 Eggs Medium - 30Pices / Tray  ( UOVA ) N/A TRAY

DY2378 Brie Cheese - 1kg PLAISIR DE ROY UNIT

DY2383 Double Cream - 1lt KERRYMAID BOTTLE

DY3497 Double Cream - 2LT N/A BOTTLE

DY2650 Milk Semi Skimmed Green Top - 2L N/A BOTTLE

DY1538 Milk Whole Blue Top - 2lt N/A BOTTLE

OTHER DAIRY





Code Product description Sold by

DP3592 Egg Fettuccine N4 - 12x250g BOX

DP3593 Semolina Pappardelle N83 Nest - 12x250g BOX

DP3594 Egg Tagliatelle N6 - 12x250g BOX

DP3595 Bucatini N6 - 20x500g BOX

DP3596 Fusilli N29 - 20x500g BOX

DP3597 Penne Zita Rigate N32 - 20x500g BOX

DP3598 Rigatoni N19 - 20x500g BOX

DP3599 Tortiglioni N37 - 20x500g BOX

DP3600 Pasta Mista N77 - 20x500g BOX

DP3601 Conchiglioni I GIGANTI N240 - 12x500g BOX

DP3602 Paccheri I GIGANTI N197 - 12x500g BOX

DP3603 Linguine N11 - 24x500g BOX

DP3604 Spaghetti N4 - 24x500g BOX

DP3605 Orecchiette N61 - 20x500g BOX

DP3606 Egg Lasagna - 12x500g BOX

DP1891 Spaghetti N8 - 36x500g CASE

DP1488 Linguine N14 - 36x500g CASE

DP1657 Penne Rigate N27 - 24x500g CASE

DP2364 Rigatoni N17 - 24x500g CASE

DP1360 Fusilli N40 - 24x500g BOX

DP1309 Farfalle N85 - 24x500g BOX

DP1931 Tagliatelle Uovo N95 - 12x500g CASE

DP3585 Fettuccine Uovo - 12x500g BOX

DP1457 Lasagne Uovo N108 - 12x500g BOX

DP3590 Lasagne Pasta di Semola di Grano Duro - 12 x 500g BOX

DP1892 Spaghetti Senza Glutine Gluten Free - 400g PACKET

DP1655 Penne Rigate Senza Glutine Gluten Free - 400g PACKET

DP1361 Fusilli Senza Glutine Gluten Free - 400g PACKET

DP2010 Trofie Ligure - 12x500g BOX
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Code Product description Sold by

DP2469 Spaghetti Chitarra IGP Pasta di Gragnano - 500g BAG

DP2468 Spaghettoni IGP Pasta di Gragnano - 500g BAG

DP2457 Linguine IGP Pasta di Gragnano - 500g BAG

DP2458 Linguine Nero di Seppia IGP Pasta Gragnano - 500g BAG

DP3245 Bucatini IGP Pasta di Gragnano - 500g BAG

DP2465 Pappardelle IGP Pasta di Gragnano - 500g BAG

DP2475 Ziti Lisci IGP Pasta di Gragnano - 500g BAG

DP2466 Penne Rigate IGP Pasta di Gragnano - 500g BAG

DP2467 Rigatoni IGP Pasta di Gragnano - 500g BAG

DP2454 Candele Tagliate IGP Pasta di Gragnano - 500g BAG

DP2453 Calamarata IGP Pasta di Gragnano - 500g BAG

DP2464 Paccheri IGP Pasta di Gragnano - 500g BAG

DP2473 Tubetti Rigati IGP Pasta di Gragnano - 500g BAG

DP2470 Tortiglioni IGP Pasta Gragnano - 500g BAG

DP3583 Pasta Mista IGP Pasta Gragnano - 500g BAG

DP3500 Mezzi Paccheri IGP Pasta Gragnano - 500g BAG

DP2471 Torchietti IGP Pasta di Gragnano - 500g BAG

DP2462 Mafalde IGP Pasta di Gragnano - 500g BAG

DP2461 Mezzanelli IGP Pasta di Gragnano - 500g BAG

DP2460 Mezze Maniche Rigate IGP Pasta di Gragnano - 500g BAG

DP2459 Lumaconi IGP Pasta di Gragnano - 500g BAG

DP2456 Fusilli Casarecci IGP Pasta di Gragnano - 500g BAG

DP2455 Casareccie IGP Pasta di Gragnano - 500g BAG
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Artisan Pasta

Code Product description Brand Sold by

RC3366 Carnaroli Riso - 10x1kg CURTIRISO CASE

RC3365 Arborio Riso - 10x1kg CURTIRISO CASE

RC3367 Rice for Arancini - 10x1kg CURTIRISO CASE

RICE

Code Product description Brand Sold by

BS3442 Breadcrumbs - 500g TERRE DI GRANI BAG

BS3508 Breadcrumbs - 1kg PANKO BAG

BREADCRUMBS





Mammama! fresh pasta is a brand exclusive to Prestige.

This delicious fresh pasta is the result of many years of 
perfecting the recipes that match the traditional Italian 
home-made pasta taste. Mammama! pasta is made fresh 
in the UK, using 100% Italian ingredients, including free 
range eggs.

The cut off time for fresh pasta orders is 3.00pm, 2 days 
before your scheduled delivery day. 

Code PASTA TYPE Sold by

FP3286 Scialatielli Egg Pasta - 1kg KG

FP3287 Fettuccine Egg Pasta - 1kg KG

FP3288 Spaghetti Quadrati Egg Pasta - 1kg KG

FP3296 Mezze Maniche Egg Pasta - 1kg KG

FP3297 Gramigna Egg Pasta - 1kg KG

FP3331 Linguine Egg Pasta - 1kg KG

FP3332 Spaghetti Egg Pasta - 1kg KG

FP3333 Tonnarelli Egg Pasta - 1kg KG

FP3334 Tagliatelle Egg Pasta - 1kg KG

FP3335 Pappardelle Egg Pasta - 1kg KG

FP3336 Bucatini Egg Pasta - 1kg KG

FP3337 Pici Egg Pasta - 1kg KG

FP3338 Mafalde Egg Pasta - 1kg KG

FP3339 Lasagna Sheet Egg Pasta - 1kg KG

FP3340 Tagliolini Egg Pasta - 1kg KG

FP3341 Bigoli Egg Pasta - 1kg KG

FP3346 Maccheroni Egg Pasta - 1kg KG

FP3347 Paccheri Egg Pasta - 1kg  ( 2 x 500gr ) KG

FP3348 Rigatoni Egg Pasta - 1kg KG

FP3349 Ziti Egg Short Pasta 5cm - 1kg KG

FP3350 Rustichelle Egg Pasta - 1kg KG

FP3351 Gnocchi Egg Lisci - 1kg KG

FP3352 Chicche Egg Pasta - 1kg KG

FP3475 Penne Egg Pasta - 1kg KG

FP3502 Casarecce Eggs - 1kg KG

FP3503 Spaghetti Medio Egg Pasta - 1.5kg KG

FP3504 Spaghettoni Egg Pasta 3mm - 1.5kg KG

FP3325 Gnocchi Egg Rigati - 1kg KG

EGG PASTA
Code PASTA TYPE Sold by

FP3289 Fusilli Ferretto Durum Pasta - 1kg KG

FP3290 Foglie D'ulivo Durum Pasta - 1kg KG

FP3291 Fusilli Avellinese Durum - 1kg KG

FP3292 Cicatelli Durum Pasta - 1kg KG

FP3293 Bucce Durum Pasta - 1kg KG

FP3294 Fusilli Salernitano Durum Pasta - 1kg KG

FP3295 Maccheroncini Durum Pasta - 1kg KG

FP3342 Cavatelli Durum Pasta - 1kg KG

FP3343 Scialatelli Durum Pasta - 1kg KG

FP3344 Linguine Durum Pasta - 1kg KG

FP3345 Fregola Durum Pasta - 1kg KG

FP3472 Strozzapreti Durum - 1kg KG

DURUM PASTA (Vegan)

Code PASTA TYPE Sold by

FP3298 Scialatelli Squid Ink Pasta - 1kg KG

FP3299 Fettuccine Squid Ink Pasta - 1kg KG

FP3300 Spaghetti Quadrati Squid Ink Pasta - 1kg KG

FP3326 Linguine Squid Ink Pasta - 1kg KG

FP3327 Tonnarelli Squid ink Pasta - 1kg KG

FP3328 Tagliatelle Squid Ink Pasta - 1kg KG

FP3329 Pappardelle Squid Ink Pasta - 1kg KG

FP3330 Tagliolini Squid Ink Pasta - 1kg KG

SQUID INK PASTA
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Code PASTA TYPE Sold by

FP3301 Linguine Orange Pasta - 1kg KG

FP3302 Tonnarelli Orange Pasta - 1kg KG

FP3303 Scialatelli Orange Pasta - 1kg KG

FP3304 Tagliatelle Orange Pasta - 1kg KG

FP3305 Pappardelle Orange Pasta - 1kg KG

FP3306 Fettuccine Orange Pasta - 1kg KG

FP3307 Tagliolini Orange Pasta - 1kg KG

FP3308 Spaghetti Quadrati Orange Pasta - 1kg KG

FP3309 Linguine Lemon Bergamotto Pasta - 1kg KG

FP3310 Tonnarelli Lemon Bergamotto Lemon Pasta - 1kg KG

FP3311 Scialatelli Lemon Bergamotto Pasta - 1kg KG

FP3312 Tagliatelle Lemon Bergamotto Pasta - 1kg KG

FP3313 Pappardelle Lemon Bergamotto Pasta - 1kg KG

FP3314 Fettuccine Lemon Bergamotto Pasta - 1kg KG

FP3315 Tagliolini Lemon Bergamotto Pasta - 1kg KG

FP3316 Spaghetti Quadrati Lemon Bergamotto Pasta - 1kg KG

FP3317 Linguine Porcini Pasta - 1kg KG

FP3318 Tonnarelli Porcini Pasta - 1kg KG

FP3319 Scialatelli Porcini Pasta - 1kg KG

FP3320 Tagliatelle Porcini Pasta - 1kg KG

FP3321 Pappardelle Porcini Pasta - 1kg KG

FP3322 Fettuccine Porcini Pasta - 1kg KG

FP3323 Tagliolini Porcini Pasta - 1kg KG

FP3324 Spaghetti Quadrati Porcini Pasta - 1kg KG

FLAVOURED PASTA
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Code PASTA AND FILLING Sold by

FP3353 Cannelloni Aubergine Mozzarella - 1kg KG

FP3354 Cannelloni Aubergine Parmigiana - 1kg KG

FP3355 Cannelloni Burrata - 1kg KG

FP3356 Cannelloni Burrata Tartufo Estivo - 1kg KG

FP3357 Cannelloni Butternut & Stracchino - 1kg KG

FP3358 Cannelloni Cacio Pepe - 1kg KG

FP3359 Cannelloni 4 formaggi - 1kg KG

FP3360 Cannelloni Mushroom Cheese - 1kg KG

FP3361 Cannelloni Peas Shallots - 1kg KG

FP3362 Cannelloni Pecorino Honey - 1kg KG

FP3363 Cannelloni Spinach Ricotta - 1kg KG

FP3364 Cannelloni Tomato Basil & Mozzarella - 1kg KG

FP3365 Cannelloni Braised Beef - 1kg KG

FP3366 Cannelloni Braised Beef & Pork - 1kg KG

FP3367 Cannelloni Braised Duck - 1kg KG

FP3368 Cannelloni Wild Boar with Red Wine - 1kg KG

FP3369 Cannelloni Nduja Sausage Tomato - 1kg KG

FP3371 Cannelloni Spicy Crayfish Prawns - 1kg KG

FP3372 Cannelloni Loch Fyne Hot Smoked Salmon - 1kg KG

FP3373 Cannelloni Seabass Capers Olives - 1kg KG

FILLED CANNELLONI
Code PASTA AND FILLING Sold by

FP3376 Mezzelune Aubergine & Mozzarella - 1kg KG

FP3377 Mezzelune Aubergine Parmigiana - 1kg KG

FP3378 Mezzelune Burrata - 1kg KG

FP3379 Mezzelune Burrata & Tartufo Estivo - 1kg KG

FP3380 Mezzelune Butternuts & Stracchino - 1kg KG

FP3381 Mezzelune Cacio & Pepe - 1kg KG

FP3382 Mezzelune 4 formaggi - 1kg KG

FP3383 Mezzelune Mushroom & Cheese - 1kg KG

FP3384 Mezzelune Peas & Shallots - 1kg KG

FP3385 Mezzelune Pecorino & Honey - 1kg KG

FP3386 Mezzelune Spinach & Ricotta - 1kg KG

FP3387 Mezzelune Tomato Basil & Mozzarella - 1kg KG

FP3388 Mezzelune Braised Beef - 1kg KG

FP3389 Mezzelune Braised Beef & Pork - 1kg KG

FP3390 Mezzelune Braised Duck - 1kg KG

FP3391 Mezzelune Wild Boar with Red Wine - 1kg KG

FP3392 Mezzelune Nduja Sausage & Tomato - 1kg KG

FP3394 Mezzelune Spicy Crayfish & Prawns - 1kg KG

FP3395 Mezzelune Loch Fyne Hot Smoked Salmon - 1kg KG

FP3396 Mezzelune Seabass Capers & Olive - 1kg KG

FILLED MEZZELUNE



Code PASTA AND FILLING Sold by

FP3399 Ravioli Aubergine & Mozzarella - 1kg KG

FP3400 Ravioli Aubergine Parmigiana - 1kg KG

FP3401 Ravioli Burrata - 1kg KG

FP3402 Ravioli Burrata & Tartufo Estivo - 1kg KG

FP3403 Ravioli Butternut Squash & Stracchino - 1kg KG

FP3404 Ravioli Cacio & Pepe - 1kg KG

FP3405 Ravioli 4 formaggi - 1kg KG

FP3406 Ravioli Mushroom & Cheese - 1kg KG

FP3407 Ravioli Peas & Shallots - 1kg KG

FP3408 Ravioli Pecorino & Honey - 1kg KG

FP3409 Ravioli Spinach & Ricotta - 1kg KG

FP3410 Ravioli Tomato Basil & Mozzarella - 1kg KG

FP3411 Ravioli Braised Beef - 1kg KG

FP3412 Ravioli Braised Beef & Pork - 1kg KG

FP3413 Ravioli Braised Duck - 1kg KG

FP3414 Ravioli Wild Boar with Red Wine - 1kg KG

FP3415 Ravioli Nduja Sausage & Tomato - 1kg KG

FP3417 Ravioli Spicy Crayfish & Prawns - 1kg KG

FP3418 Ravioli Loch Fyne Hot Smoked Salmon - 1kg KG

FP3419 Ravioli Seabass Capers & Olive - 1kg KG

FP3473 Ravioli Ricotta & Limone - 1kg KG

FP3474 Ravioli Sunflower Nutella - 1kg KG

FP3477 Ravioli Ricotta - 1kg KG

FP3478 Ravioli Sunflower Ricotta & Spinach - 1kg KG

FILLED RAVIOLI

Code PASTA AND FILLING Sold by

FP3422 Ravioloni Medium Aubergine & Mozzarella - 1kg KG

FP3423 Ravioloni Medium Aubergine Parmigiana - 1kg KG

FP3424 Ravioloni Medium Burrata - 1kg KG

FP3425 Ravioloni Medium Burrata & Tartufo Estivo - 1kg KG

FP3426 Ravioloni Medium Butternut Squash & Stracchino - 1kg KG

FP3427 Ravioloni Medium Cacio Pepe - 1kg KG

FP3428 Ravioloni Medium 4 formaggi - 1kg KG

FP3429 Ravioloni Medium Mushroom & Cheese - 1kg KG

FP3430 Ravioloni Medium Peas & Shallots - 1kg KG

FP3431 Ravioloni Medium Pecorino & Honey - 1kg KG

FP3432 Ravioloni Medium Spinach & Ricotta - 1kg KG

FP3433 Ravioloni MediumTomato Basil & Mozzarella - 1kg KG

FP3434 Ravioloni Medium Braised Beef - 1kg KG

FP3435 Ravioloni Medium Braised Beef & Pork - 1kg KG

FP3436 Ravioloni Medium Braised Duck - 1kg KG

FP3437 Ravioloni Medium Wild Boar with Red Wine - 1kg KG

FP3438 Ravioloni Medium Nduja Sausage & Tomato - 1kg KG

FP3440 Ravioloni Medium Spicy Crayfish & Prawns - 1kg KG

FP3441 Ravioloni Medium Loch Fyne Hot Smoked Salmon - 1kg KG

FP3442 Ravioloni Medium Seabass Capers & Olive - 1kg KG

FP3468 Ravioloni Medium Pumpkin Sage & Stracchino - 1kg KG

FP3469 Ravioloni Medium Pumpkin & Sage Vegan - 1kg KG

FP3470 Ravioloni Medium Pumpkin & Goat Cheese - 1kg KG

FP3471 Ravioloni Medium Pumpkin & Ricotta - 1kg KG

FILLED RAVIOLONI
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Code PASTA AND FILLING Sold by

FP3445 Tortelloni Aubergine & Mozzarella - 1kg KG

FP3446 Tortelloni Aubergine Parmigiana - 1kg KG

FP3447 Tortelloni Burrata - 1kg KG

FP3448 Tortelloni Burrata & Tartufo Estivo - 1kg KG

FP3449 Tortelloni Pumpkin & Stracchino - 1kg KG

FP3450 Tortelloni Cacio Pepe - 1kg KG

FP3451 Tortelloni 4 formaggi - 1kg KG

FP3452 Tortelloni Mushroom & Cheese - 1kg KG

FP3453 Tortelloni Peas & Shallots - 1kg KG

FP3454 Tortelloni Pecorino & Honey - 1kg KG

FP3455 Tortelloni Spinach & Ricotta - 1kg KG

FP3456 Tortelloni Tomato Basil & Mozzarella - 1kg KG

FP3457 Tortelloni Braised Beef - 1kg KG

FP3458 Tortelloni Braised Beef & Pork - 1kg KG

FP3459 Tortelloni Braised Duck - 1kg KG

FP3460 Tortelloni Wild Boar with Red Wine - 1kg KG

FP3461 Tortelloni Nduja Sausage Tomato - 1kg KG

FP3462 Tortelloni Lobster & Tomato - 1kg KG

FP3463 Tortelloni Spicy Crayfish & Prawns - 1kg KG

FP3464 Tortelloni Loch Fyne Hot Smoked Salmon - 1kg KG

FP3465 Tortelloni Seabass Capers & Olive - 1kg 

FP3476 Tortelloni Pumpkin Sage & Vegan - 1kg 

FILLED TORTELLONI
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Asparagus
Aubergines
Avocado
Baby Carrots
Beetroot
Black Kale
Broccoli
Butternut Squash
Button Mushrooms
Chestnut Mushrooms
Flat Cap Mushrooms
Large Cap Mushrooms
Oyster Mushrooms
Portobello Mushrooms
Shitake Mushrooms
Wild Mushrooms
Carrots
Cauliflower
Celery
Courgettes
Cucumber
Curly Kale
Fennel
Fine Gren Beans
Leeks
Lettuce
Mixed Salad
Parsnips
Pea Shoots
Peppers
Potatoes
Pumpkin
Radicchio
Radish
Red Cabbage
Red Onions
Rocket
Savoy Cabbage
Shallots
Spinach
Spring Onions
Sweet Peppers
Tomotoes
White Cabbage
White Onions
Wild Mushrooms

Bananas
Blackberries
Blueberries
Cantalupe Melon
Cherries
Cooking Apples
Figs
Galia Melon
Grapefruit
Green Apples
Kiwi
Lemons
Limes
Mango
Oranges
Passion fruit
Peaches
Pears
Pineapple
Plums
Pomegranate
Raspberries
Red Grapes
Strawberries
Tangerines
Watermelon
White Grapes
Yellow Melon

Basil
Bay Leaves
Chicory
Chillies
Chives
Coriander
Dill
Garlic
Ginger
Marjoran
Micro Herbs
Mint
Parsley
Rosemary
Sage
Tarragon
Thyme
Watercress

Vegetables Fruit Herbs

Our produce is collected fresh every morning 
from the market and delivered to you the same 
day.

Orders must be received before midnight,
the day before your scheduled delivery day.

Prices are ‘live’ as cost prices are affected by 
many possible scenarios, andcan go up or down 
from day to day.

Fresh Black Truffle





Code Product description Sold by

FB3499 LA TOSTATA Pizza Flour ZERO+Infibra W/250 - 12.50kg BAG

FB3501 Wheat Germ Flour Type 1 W1/210 Infibra - 25kg BAG

FB3551 Whole Wheat Flour Mix For Pizza *Prima Macina* 12.50kg BAG

FB3552 Whole Wheat Flour Infibra - 25kg BAG

FB3559 Farina DOLCEVIVO - 15kg BAG

FB3560 Farina INFIBRA PRIMAMACINA NOIR - 12.50kg BAG

FB3561 Farina INFIBRA CEREALI E SEMI - 10kg BAG

FB3562 Farina INFIBRA NERISSIMA - 10kg BAG

FB3563 Farina POLVERINA - 5kg BAG

FB3576 Farine di Matilde Pasta Fresca - 25kg BAG

FB3579 MANITOBA - Soft Wheat Flour Type 0 - 12.5kg BAG

FB3580 CLASSICA BLUE - Soft Wheat Flour 00 - 12.5kg BAG

FB3582 FORTE RED - Soft Wheat Flour Type 00 - 12.5kg BAG

FB3583 SOFFIO - Soft Wheat Flour Type 00 - 12.5kg BAG

FB3584 RIMACINATA - Semola Rimacinata - 12.5kg BAG

FB1321 Farina Blue Tradizionale Tipo 00 - 12.5kg BAG

FB1315 Farina Rossa Gold 00 - 12.5kg BAG

Go to index



Code Product description Brand Sold by

FB1398 Grano Cotto Per Pastiera - 580gr - AMICO AMICO JAR

FB2331 Almond Flour - 500gr CASA DELLE NOCI BAG

FB1255 Corn Flour - 3kg COUNTRY RANGE BAG

FB3542 Semola Rimacinata - 5kg DIVELLA BAG

FB1318/R Polenta Tradizionale Istantanea - 500gr LA GRANDE RUOTA BAG

FB1479 Lievito di Birra - 25g LIEVITAL UNIT

FB2053 Yeast Fresh - 1kg MAURI PACKET

FB3476 Polenta Precotta - 500 g MOLINO S.CATERINA BAG

FB1325/R Fecola di Patate - 1kg N/A BAG

FB3534 Fecola di Patate - 250ml PANEANGELI UNIT

FB3533 Arancia Aroma Dolci e Creme - 2x2ml PANEANGELI UNIT

FB3532 Amido di Mais - 250g PANEANGELI UNIT

FB1630 Lievito in Polvere - 10x16gr PANEANGELI PACKET

FB3545 Patate in Fiocchi Preparato Per Pure - 4kg PFANNI UNIT

FB3543 Semola Rimacinata - 5kg TRE GRAZIE BAG

OTHER BAKING
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Code Product description Sold by

TM1695 Plum Tomatoes - 6x2.5kg CASE

TM1273 Crushed Tomatoes ( Polpa Fine di Pomodoro  ) 3x4kg CASE

TM3283 Pomodori San Marzano Dop - 6x2500g CASE

TM3505 Crushed Tomato Pronto Pizza Polpa Fine Bag in Box - 2 x 5kg BOX

TM3512 Pomodori Pelati - 24 x 400g in Small Tins CASE

TM3504 Cherry Tomatoes ( IL POMODORINO ) 24 x 400g CASE

TM3515 Chopped Tomato La Polpa a Cubetti - 24 x 400g CASE

TM3514 Datterino - 24 x 400g CASE

TM3511 Passata di Pomodoro - Glass Bottle 680g BOTTLE

TM3506 Tomato Paste Doppio Concentrato di Pomodoro - 140g TIN

TM3528 Pomodori Pelati - 6x2.5kg CASE

TM3529 Pomodori Pelati *BIOLOGICI* - 6x2.5kg CASE

TM3551 Pomodorini Pacchetelle Piennolo - 1000g JAR

TM3550 Pomodorini Pacchetelle Gialle - 1000g JAR

TM1694 Plum Tomatoes - 6x2.5kg CASE

TM2301 Pomodori Pelati - 6 x 2.500g CASE

TM3565 Passata di Pomodoro - 680g JAR

VG3593 Friarielli Naturale - 800g TIN

TM1710 Cherry Tomato Semi Dry in Sunflower Oil - 1062ml JAR

TM3021 Yellow Cherry Tomato Semi Dry in Sunflower Oil - 1062ml JAR

TM3135 Tomato Halves in Sunflower Oil - 1062ml JAR

TM3139 Green Tomato Quarters Semi Dry in Sunflower Oil - 1062ml JAR

TM3521 Tomato Quarters Semi Dry in Sunflower Oil - 1062ml JAR

TM3522 Cubed Tomato in Sunflower Oil - 1062ml JAR

TM3523 Yellow Datterino Tomato in Water - 1062ml JAR

TM3524 Red Datterino Tomato in water - 1062ml JAR

TM3525 Yellow Tomato Giagiu *Pizzutello a Pacchetelle* Halves in Water - 1062ml JAR

TM3526 Piennolo a Pacchetelle *Principe Borghese* Halves in Water - 1062ml JAR

TM3559 Sundried Tomatoes in sunflower oil - 950gr JAR

TM3566 Red Datterino Rustic Passata - 1062ml UNIT

TM3567 Yellow Datterino Rustic Passata - 1062ml UNIT

TM3568 Yellow Tomato Quarters Semi Dry in Sunflower Oil - 1062ml UNIT

TM3569 Plum Tomatoes - 6x2.5kg CASE

TM1705 Sundried Tomatoes in Oil - Glass Jar 2900g JAR
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Code Product description Sold by

OL1102 OLIVES PAESANA Marinated Black Kalamata Olives - 2.9kg TUB

OL1104 OLIVES CAMPAGNOLA Marinated Black Kalamata Pitted Olives - 2.9kg TUB

OL1106 OLIVES RUSTICHELLA Black and Green Olives Pitted Large Marinated - 2.9kg TUB

OL1511 OLIVES MIXED COCKTAIL Olives Pitted Marinated Cocktail - 2.9kg TUB

OL3182 OLIVES AMALFI Giant Green and Black Olives in Herbs and Lemon Juice - 2.9kg TUB

OL3183 OLIVES BELLA NAPOLI Pitted Green Olives Kalamata Purple and Nocellara - 2.9kg TUB

OL3184 OLIVES CONTADINA Pitted Green Olives Marinated Mixed with Mushroom - 2.9kg TUB

OL1412 NOCELLARA  Large Green Olives in Brine - 3.5kg TUB

OL3203 OLIVE KALAMATA - Black Olives Pitted in Brine - 1.6kg TUB

OL3204 OLIVE TIPO GAETA - Black Olives Pitted in Brine - 1.6kg TUB

OL3205 OLIVE TIPO CERIGNOLA - Large long shape Green Olives in Brine - 3.5kg TUB

OL3196 Mixed Italian Olives in Brine - 1.700ml TIN

OL3197 PIZZA MOOD - Leccino Pitted Olives in Olive Oil  - 2.650ml TIN

Code Product description Brand Sold by

OL3200 Black Olives Sliced - 3kg ACORSA TIN

OL1107 Black Olives Sliced - 3kg ALISA TIN

OL3114 Green Olives Small Pitted - 4.100 gr ALISA TIN

OL3187 Pitted Small Black Olives - 4.1kg ALISA TIN

OL1101 Whole Giant Black Olives - 4.100 gr ANGELICA TIN

OL1411 Whole Giant Green Olives - 4.100 gr ANGELICA TIN

OL3202 Pitted TAGGIASCA Olives  - 950g CARBONE UNIT

OL3194 Pitted Green Olives  - 4.1kg O SOLE E NAPULE TIN

OTHER OLIVES

Go to index
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Code Product description Sold by

OO1586 Olio Extra Virgine di Oliva al Tartufo - 250ml BOTTLE

OO2381 Olio Extra Vergine di Oliva al Peperoncino - 250ml BOTTLE

OO3412 Olio Extra Vergine di Oliva all'Aglio - 250ml BOTTLE

OV1454 KTC  Pure Sunflower Oil - 15lt DRUM

OV1453 KTC  Vegetable Cooking Oil - 20lt DRUM

OO3444 FRUTTATO LEGGERO - Extra Vergine Olio di Oliva - 250ml UNIT

OO3445 FRUTTATO LEGGERO - Olio Extra Vergine di Oliva - 500ml UNIT

OO3446 FRUTTATO MEDIO - Extra Vergine Olio di Oliva - 250ml UNIT

OO3447 FRUTTATO MEDIO - Olio Extra Vergine di Oliva - 500ml UNIT

OO3448 VERDE INTENSO - Extra Vergine Olio di Oliva - 250ml UNIT

OO3449 VERDE INTENSO - Extra Vergine Olio di Oliva - 500ml UNIT

OO3450 CLASSICO - Olio Extra Vergine di Oliva - 1LT UNIT

OO3451 FRUTTATO LEGGERO - Olio Extra Vergine di Oliva - BAG IN BOX 3LT UNIT

OO3452 FRUTTATO MEDIO - Olio Extra Vergine di Oliva - BAG IN BOX 3LT UNIT

OO3453 FRUTTATO INTENSO - Olio Extra Vergine di Oliva - BAG IN BOX 3LT UNIT

OO3442 Extra Virgin Olive Oil - 5LT Metal Tin TIN

OO3443 Blended Oil - 5LT Metal Tin TIN

VC1250 Red Cooking Wine - 2x5lt CASE

VC1251 White Cooking Wine - 2x5lt CASE

OILS

EVO OILS
FROM PUGLIA

Fratelli D’Achino
Fruttato Leggero
Fruttato Medio

Fruttato Verde Intenso

ADD VIVOLIO





Code Product description Sold by

VG2276 Carciofi Spicchi Naturale - 2400g TIN

VG2633 Carciofi Gambo Romana_in Olio in Tin  - 2650ml TIN

VG2632 Carciofi Cuori Naturale - 2650ml TIN

VG2636 Carciofi Interi in Olio - 530g JAR

VG2639 Carciofi Spicchi in Olio - 530g JAR

VG2634 Carciofi Interi Arrostiti in Olio - 530g JAR

VG2637 Carciofi Spicchi Arrostiti in Olio - 530g JAR

VG2635 Carciofi Interi in Olio - 1600g JAR

VG3525 Carciofi Gambo Romana in Olio Glass Jar - 2.900g JAR

VG3304 Capperi Con Gambo in Aceto di Vino - 530g JAR

VG3520 Friarielli Napoletani in olio - 960g JAR

VG3517 Carciofi Spicchi Lessati - 2.500g TIN

VG3515 Mushroom Sliced in Brine Champignon a Fette Naturale - 6 x 2.5kg CASE

VG3502 Scarola Napoletana in Olio - 960g JAR

VG3507 Cannellini Beans - 24 x 400g CASE

VG3508 Borlotti Beans - 24 x 400g CASE

VG3509 Ceci - 24 x 400g CASE

VG3510 Lenticchie - 24 x 400g CASE

VG3531 Piselli - 24 x 400g CASE

VG3540 Melanzane a Filetti - 960g JAR

VG3536 Funghi Chiodini Famigliola - 540g JAR

VG3535 Peperoni Arrostiti - 480g JAR

VG3534 Cetriolini in Aceto - 500g JAR

VG3519 Grano Cotto Per Pastiera - 580g JAR

VG3538 Ananas allo Sciroppo Leggero 10 fette - 565g TIN

VG3521 Pesche allo Sciroppo - Glass Jar 560g JAR

VG3575 Capers in Brine - 1.062 kg Glass Jar JAR

VG2328 Capers in Salt - 1kg TUB

VG1356 Friarielli Napoletani * Broccoli * Turnip Greens in Oil - 1062ml JAR

VG3256 Papacelle Round Peppers in Vinegar - 1062ml JAR

VG3371 Stewed Escarole *Scarola Stufata * in Oil - 1062ml JAR

VG3480 Stewed Dandelion Chicory *Cicoria Stufata* in Oil - 1062ml JAR

VG3591 Sliced Artichoke in Oil - 950g UNIT

VG3597 Mixed Pickles Vegetables "Giardiniera" - 1062ml UNIT

VG3582 ESSENZA - Purple Carrots Cream - 580ml JAR

VG3583 ESSENZA - Beetroot Cream - 580ml JAR

VG3584 ESSENZA - Scarola Cream - 580ml JAR

VG3585 ESSENZA - Napolitan Broccolo Friariello Cream - 580ml JAR

VG3586 ESSENZA - Jerusalem Artichoke Cream - 580ml JAR

VG3587 ESSENZA - Absolute of Tomato Cream - 580ml JAR

VG3595 ESSENZA - Pistachio Cream - 580ml UNIT

VG3596 ESSENZA - Pumpkin Cream - 580ml UNIT
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Code Product description Sold by

VG1660 Peperoni Rossi Grigliati in Olio - 1kg TRAY

VG1659 Peperoni Rossi & Gialli Grigliati  in Olio - 1kg TRAY

VG2007 Tris di Verdure Grigliate in Olio - 1kg TRAY

VG2509 Tris di Funghi - Profumi Di Bosco - 1kg TRAY

VG1525 Melanzane Grigliate in Olio - 1kg TRAY

VG2058 Zucchine Grigliate in Olio - 1kg TRAY

VG3548 Friarielli Broccoli alla Napoletana in Olio - 1kg JAR

VG3547 Salsa di Zucca - 1kg JAR

VG3590 Spalmigiana La Parmigiana Spalmabile - 1kg JAR

VG3550 Borlotti Beans - 12x400g CASE

VG3549 Cannellini Beans - 12x400g CASE

VG3552 Ceci Chickpeas - 12x400g CASE

VG3553 Lenticchie Lentils - 12x400g CASE

VG3324 Fagioli Rossi ( Red Kidney ) - 12x400g CASE

VG3551 Fagioli Bianchi di Spagna - 12x400g CASE

VG1683 Legumi Cocktail - 12x400g CASE

VG2640 Funghi Porcini Trifolati_Sautéed Porcini Mushrooms - 800g TIN

VG3524 Funghi Chiodini Trifolati - 800g TIN

VG3523 Melanzane Sott'olio Tagliate a Filetti -1kg -  Le Squisizie JAR

VG3543 Carciofi Tagliati in Olio Le Squisizie - 1kg JAR

VG3563 Tris di Verdure Grigliate - 520g JAR

Go to index

Code Product description Brand U.O.M

VG1922 Sweetcorn - 12x340g BALLERINA CASE

VG1575 Mushroom Sliced in Brine - 6x2500g BALLERINA CASE

VG1359 Porcini Funghi Secchi - 450g DI BIASE BAG

VG3588 Jalapeno Green Sliced Peppers - 3kg FARMERS TIN

VG1045 Artichoke Hearts in Brine - 12x390g RIVERDENE CASE

OTHER TINS & JARS





Code Product description Sold by

PB3575/IT-WW-18 Pizza Box Italia - 18x18x5cm - 7inch - 100 boxes PACK

PB3591-IT-WW-20 Pizza Box Italia - 20x20x5cm - 8inch - 100 boxes PACK

PB2381/R Pizza Box Italia - 26x26x4cm - 10inch - 100 boxes PACK

PB3577/IT-WW-32 Pizza Box Italia - 32x32x4cm - 12.5inch - 100 boxes PACK

PB3578/IT-WW-34 Pizza Box Italia - 34x56x5cm - 0.5 mt - 50 boxes PACK

PB3579/IT-WW-36 Pizza Box Italia - 36x36x4cm - 14inch - 100 boxes PACK

PB3580/IT-WW-41 Pizza Box Italia - 41x41x4cm - 16inch - 100 boxes PACK

PB3581/IT-WW-50 Pizza Box Italia - 50x50x4.5cm - 20inch - 50 boxes PACK

PB3544 Pizza Box Plain Brown - 32x32x4 - 12.5x12.5x1.5 - 100 boxes PACK

PB3573/BB-PL-32 Pizza Box Plain Brown - 32x32x4.5cm - 12inch - 100 boxes PACK

PB3572/WW-PL-32 Pizza Box Plain White - 32x32x4.5cm - 12inch - 100 boxes PACK

PB3559 Pizza Box Plain White 1 Metre - 35x100x5 - 50 boxes PACK

PB3360 PIZZA CUBO White Box " Pizza try " 29.5x29.5x3 - 200 boxes PACK

PB3495 Pizza Box Tradizione Napoletana Pulcinella - 32x32x4 - 100 boxes PACK

PB3574/BB-W-31 Pizza Box Wood Design - 31x31x4.8cm - 12inch - 100 boxes PACK

PB3582/IT-C-37 Calzone Box Italia - 37x16x6cm - 50 boxes PACK

PB3583/IT-P-31 Pinsa Box Italia - 31x17x7cm - 50 boxes PACK

PLAIN AND GENERIC PIZZA BOXES
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PERSONALISED NAPKINS

Your customers use your napkins for a whole host of reasons - to wipe their hands or 
face, or mop up a spilled drink, even polish their shoes or wipe away crumbs from their 
lap. For the most part these napkins end up in the rubbish bin, so they are thought of as 
a ‘throw-away’ item.
Personalising your napkins with your logo and/or contact details turns a throw-away 
item into a valuable marketing tool that can lead to an increase in business.
You never know where your napkins will end up or who will see them, and they can so 
easily lead to someone making a booking in your restaurant.
They also bring a touch of ‘style’ to the dining experience, and show your customers that 
small details are important to you and you want to offer more than just a basic service.

To find out more visit

www.thepizzaboxshop.co.uk
or call 020 8099 3949.

http://www.thepizzaboxshop.co.uk


PERSONALISED PIZZA BOXES
& BRANDED ITEMS

A great way to promote your business with 
every pizza you sell!

We offer a free design, storage and delivery 
service.

There is a great range of sizes available, from 
7” all the way up to a half-metre, in white or 
brown card with the option of an alluminium 
lining.

To find out more visit
www.thepizzaboxshop.co.uk
or call 020 8099 3949.

Opposite is a small selection of some of the 
boxes we already supply to our many very 
happy customers.

Don’t let your pizza box become just another 
throw away pice of packaging.

ALSO AVAILABLE

Ceramic Plates
Napkins

Greaseproof Paper
Labels

Go to index

www.thepizzaboxshop.co.uk

http://www.thepizzaboxshop.co.uk
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Code Product description Sold by

PE2142 Round Pizza Peel - 20cm diameter - Stainless Steel UNIT

PE3435 Small Perforated Pizza Peel - 20cm - Aluminium UNIT

PE2143 Round Perforated Pizza Peel - 20cm diameter - Stainless Steel UNIT

PE3424 EVOLUZIONE Round Perforated Pizza Peel - 20cm diameter - Stainless Steel UNIT

PE2384 Round Pizza Peel - 23cm diameter - Stainless Steel UNIT

PE2385 Round Perforated Pizza Peel - 23cm diameter - Stainless Steel UNIT

PE3431 Round Perforated Small Pizza Peel - 23cm diameter - Stainless Steel UNIT

PE3418 Round Pizza Peel - 30cm diameter - Stainless Steel UNIT

PE3419 Perforated Round Pizza Peel - 30cm diameter - Stainless Steel UNIT

PE3433 Round Perforated Pizza Peel - 36cm diameter - Aluminium UNIT

PE3434 Aluminum Perforated Round Pizza Peel GHA GOLD - 36cm UNIT

PE3133 Heat Resistent Peel to Reposition Wood in the Oven - 20x150cm UNIT

PIZZA TOOLS FOR PROFESSIONALS

Code Product description Sold by

PE2141 Rectangular Pizza Peel - 33x33cm - Stainless Steel UNIT

PE2369 Perforated Rectangular Pizza Peel - 33x33cm - Stainless Steel UNIT

PE3423 Rectangular Perforated Pizza Peel - 33x33cm - Stainless Steel UNIT

PE3130 Neapoletan Perforated Pizza Peel - 33x33cm - Stainless Steel UNIT

PE3417 Rectangular Wooden Pizza Peel - 33x33cm UNIT

PE3420 Rectangular Perforated Pizza Peel - 36x36cm - Stainless Steel UNIT

PE3422 Rectangular Wooden Pizza Peel - 36x36cm UNIT

PE3286 Rectangular Pizza Peel - 36x36X180cm - Stainless Steel UNIT

PE3288 Rectangular Pizza Peel - 41x41cm - Stainless Steel UNIT

PE2390 Perforated Rectangular Pizza Peel - 41x41cm - Stainless Steel UNIT

PE3421 Rectangular Perforated Pizza Peel - 41x41cm - Stainless Steel UNIT

PE3287 Rectangular Pizza Peel - 45x45cm - Stainless Steel UNIT

PE3299 Rectangular Perforated Pizza Peel - 45x45cm - Stainless Steel UNIT

PE2560 Pizza Board - Plain - 1 Metre - 30x90cm - Stainless Steel UNIT

PE2561 Perforated Pizza Board - 1 Metre - 30x90cm - Stainless Steel UNIT

PE3444 Perforated EVOLUZIONE - 1.2 Metre - 30x30cm - Stainless Steel UNIT

ROUND PIZZA PEELS
All pizza peels come with a 150cm handle

RECTANGULAR PIZZA PEELS
All pizza peels come with a 150cm handle
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Code Product description Sold by

PE2144 Flexible Scraper - 11.5x11cm UNIT

PE3414 Flexible Spatula Blue - 10cm UNIT

PE3415 Dough Cutter Flexible Scraper - 8x11.5cm UNIT

PE2145 Rigid Dough Cutter - 7.5x15cm UNIT

PE2156 Pizza Weel Cutter - 10mm UNIT

PE3427 Pizza Scissors in Stainless Steel UNIT

PE3426 Stainless Steel knife for Tray/Pan Pizza Cutting - 14cm UNIT

PE3425 Small Inox Triangular Peel Perforated - 19.5x14cm UNIT

PE3127 Wall Rack for Pizza Peels - holds 2 UNIT

PE3128 Wall Rack for Pizza Peels - holds 3 UNIT

PE3416 Pizza Peel Stand with Marble Base - 200cm UNIT

PE3295 Pizza Dough Plastic Tray - 60x40x0.7cm UNIT

PE2139 Deep Pizza Dough Plastic Tray - 60x40x10cm UNIT

PE2140 Lid for Pizza Dough Tray - 60x40cm UNIT

PE2392 Case Holder - 40x60cm UNIT

PE3289 Round Pizza Pan - 26cm UNIT

PE3290 Round Pizza Pan - 30cm UNIT

PE3291 Round Pizza Pan - 32cm UNIT

PE3436 Round Pizza Pan - 36cm UNIT

PE3292 Round Pizza Pan - 40cm UNIT

PE3293 Rectangular Pizza Pan - 40x60cm UNIT

PE3294 Pliers for Pans - 29.5cm UNIT

PE3413 Pizza Screen - 33cm - Stainless Steel UNIT

PE2391 Pizza Oven Brush - 20x6.6x180cm UNIT

PE3129 Oil Copper Can - 1.10lt UNIT

PE3132 Andiron for holding fire wood - 50x30x22.5cm UNIT

PE2365 Metal Tri-pod wood rest for Pizza Oven UNIT

PE3428 Table Top 9 Slots Accessories Rack Aluminium UNIT

PE3131 Separator Andiron - 27x18x9cm UNIT

PE3297 Peel For Ashes - 22x20cmx175cm UNIT

PE3126 Peel Handle Support - 80-100cm UNIT

PE3298 Shovel to pick up Ashes - 150cm UNIT

PE2563 Tab Grab Spheres - 46cm UNIT

PE3429 Rigid Thermal Bag for 4 Pizza Boxes - 40cm UNIT

PE3296 Stainless Steel Spoon - 32cm UNIT

PE3442 Coltello Tagliapizza Inox - Mincing Knife - 13.5cm UNIT

PIZZA TOOLS FOR PROFESSIONALS
PIZZA TOOLS/ACCESSORIES



Code Product description Sold by

OW2126 Legna di Faggio Doppia - Long Beech Wood BOX

OW2125 Legna di Faggio Corta - Short Beech Wood BOX

OVEN FUELS
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KIPUORM (standard) - Pizza Warming Cabinet   PE3437
- Stainless steel - Only requires 40cm x 40cm of counter or worktop space (height approx. 
70cm) - Holds up to 12 x 12” pizzas - Fully controllable, adjustable temperature - Reaches 
desired temperature after just 2 minutes - State-of-the-art insulation technology - Pizza 
maintains a temperature of 60 degrees even after 20 minutes - Preserves flavour, texture 
and colour - Less stress for the pizza chef both in the restaurant and takeaway - No more 
damaging ‘cold pizza’ reviews

KIPUORM-PLUS - Pizza Warming Cabinet   PE3438
- Stainless steel - Only requires 40cm x 40cm of counter or worktop space (height approx. 80cm) - 
Holds up to 12 x 12” pizzas - Storage section for takeaway food in bags - 2 shelves to help in those 
extra-busy periods - Fully controllable, adjustable temperature - Reaches desired temperature 
after just 2 minutes - State-of-the-art insulation technology - Pizza maintains a temperature of 60 
degrees even after 20 minutes - Preserves flavour, texture and colour - Less stress for the pizza 
chef both in the restaurant and takeaway

KIPUORM-DUO - Pizza Warming Cabinet   PE3439
Double the size of the standard KIPUORM, with two independently teperature-controlled 
sections. Ideal for keeping warm different types of food, eg, pizza and pasta.
- Stainless steel - Only requires 40cm x 40cm of counter or worktop space (height approx 1.4m) 
- Holds up to 24 x 12” pizzas - Fully controllable, adjustable temperature - Reaches desired 
temperature after just 2 minutes - State-of-the-art insulation technology - Pizza maintains a 
temperature of 60 degrees even after 20 minutes - Preserves flavour, texture and colour

KIPUORM-STORAGE STAND CABINET   PE3440
 - Can be used as a base for any of the KIPUORM range, if no 
counter space/work surface space is available. A stainless steel 
cabinet with a dividing shelf, ideal for all types of short-term 
storage, takeaway bags, cups, etc.
Approx. dimensions; w.40cm x d.40cm x h.70cm.

KEEP PIZZA AND TAKEAWAY FOOD HOT

Code Product description Brand Sold by

OW3276 Legna Spaccata di Faggio 100% ( Beech Wood Logs 100% ) Approx 12kg ARDORE BOX

OW3275 Briquette ( Tronchetti ) Approx 14kg LEONARDO BOX





Code Product description Sold by

CF4011 8° PARALLELO - Coffee Beans Blend - 1kg BAG

CF4013 100% Arabica - 500g BAG

CF4014 Forte Intenso - 500g BAG

CF4015 8° PARALLELO BLEND - 500g BAG

CF1246 Caffe Beans Extra Crem - 1kg BAG

CF4002 Caffe Espresso Napoletano Ground - 250g & Packet PACKET

CF2525 Caffe Aroma Gold 100% Arabica Ground - 250g & Packet PACKET

CF4005 Caffe Espresso Decaffeinato Ground - 250g PACKET

CF1207 Caffe Cialde Decaffeinato ( Coffe Pods Decaffeinated ) 100 x 7.3g BOX

CF1245
Caffe Espresso Decaffeinato 80 Bustine Monodose ( Decaffeinated Coffee in 
Sachets ) 80x7g

BOX

CF1242 Caffe Crema Beans - 1kg BAG

CF1243 Caffe Intenso Beans - 1kg BAG

CF4000 Cialde Classica - 150pz BOX

CC2552 Chocolate Milk Callets ( Drops ) - 2.5kg BAG

CC2551 Chocolate Dark Callets ( Drops ) - 2.5kg UNIT

CC2550 Chocolate White Callets ( Drops ) - 2.5kg BAG

CC1226 Chocolate White Block - 5kg UNIT

CC1223 Chocolate Dark Block - 5kg UNIT

CC1222 Chocolate Drinking - 2kg TIN
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Code Product description Brand Sold by

BS2657 Savoiardi Biscuits - 15x400g ANTICO BORGO BONOMI BOX

BS2656 Amaretti Biscuits - 15x200g ANTICO BORGO BONOMI BOX

BS3516 Cannoli GRANDI - 10x8pz PENNISI BOX

BS3517 Cannoli MEDI - 10x15pcs PENNISI BOX

BS3518 Cannoli MIGNON - 12x24pz PENNISI BOX

BISCUITS, CRACKERS & WAFERS

Go to index

Code Product description Sold by

NU2044 Walnut Halves Peeled - 500g BAG

NU1692 Pistacchio Sgusciato - 500g BAG

NU1684 Pine Kernels - 500g BAG

NU1424 Hazelnuts Whole Roasted - 500g BAG

NU1016 Almonds Blanched Whole No Shell  - 500g BAG

NU1015 Almond Flakes - 500g BAG

Code Product description Brand Sold by

NU3502 Granella di Pistacchio Bronte - 500g SICILIA PERFETTA BAG

Code Product description Brand Sold by

SU1923 Sweet'n Low Yellow Stick - 1000's CANDEREL BOX

SU2048 White Sugar Sticks - 1000's COUNTRY RANGE BOX

SU2047 White Sugar Sachets - 1000's COUNTRY RANGE BOX

SU1124 Brown Sugar Sticks - 1000's COUNTRY RANGE BOX

SU1123 Brown Sugar Sachets - 1000''s COUNTRY RANGE BOX

SU2051 Zucchero Semolato Classico - 1kg ERIDANIA UNIT

SU2052 Zucchero Granella - 125g PANEANGELI UNIT

SU1122 Brown Sugar Demerara - 3kg TATE & LYLE BAG

SU1432 Icing Sugar - 3kg TATE & LYLE BAG

SU1183 Caster Sugar - 2kg TATE & LYLE BAG

SUGAR, SWEETENER & SUNDRIES

NUTS





Code Product description Sold by

SP3404 Parsley Dried - 50g TUB

SP3403 Chives Dried - 30g TUB

SP3401 Basil Dried - 90g TUB

SP3399 Pumpkin Seeds Roasted Salted - 150g TUB

SP3393 Ground White Pepper - 260g TUB

SP3242 Pink Peppercorns - 150g TUB

SP3241 Crushed Chillies Dried - 200g TUB

SP3240 Cracked Black Pepper - 260g TUB

SP3239 Whole Black Pepper - 260g TUB

SP3238 Origano Dried - 130g TUB

SP3237 Rosemary Dried - 120g TUB

SP3236 Bay Leaves Dried - 30g TUB

SP3235 Thyme Dried - 90g TUB

SP3234 Sage Dried - 80g TUB

SP3229 Ground Black Pepper - 260g TUB

SP3228 Garlic Powder - 260g TUB

SP2282 Fennel Seeds - 200g TUB

SP2050 Whole Black Pepper - 500g BAG

SP1611 Origano Dried - 300g BAG

SP1272 Crushed Chillies Dried - 500g BAG

SP1266 Cracked Black Pepper - 500g BAG

SP3441 BUONO TARTUFI - Black Truffle Sauce - 500g UNIT

SP3442 BUONO TARTUFI - White Truffle Sauce - 500g UNIT

SP3443 BUONO TARTUFI - Black Truffle Flavoured EVO Oil - 250ml UNIT

SP3444 BUONO TARTUFI - Black Truffle Honey - 140g UNIT

SP3445 BUONO TARTUFI - Black Truffle Powder - 50g UNIT
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SK1461 Leaf Vegetable Gelatine - 1kg GELITA PACKET

SK1090 Beef Bouillon - 1kg KNORR TUB

SK1209 Chicken Bouillon - 1kg KNORR TUB

SK1348 Fish Bouillon - 1kg KNORR TUB

SK2029 Vegetable Bouillon - 1kg KNORR TUB

STOCK

Code Product description Brand Sold by

SP1850 Sale Fino - 12x1kg ADRIATICO CASE

SP3415 Saffron Powder Sachets - 50 x 10g CANNAMELA UNIT

SP1834 Saffron_Zafferano - 50x12g GOMO PACKET

SP3408 Salsa Tartufata - 190g MERLINI JAR

SP3417 Fior Arancio Aroma Naturale - 60ml N/A BOTTLE

SP3414 Green Peppercorn in Brine - 800g NOEL TIN

SP1850 Fine Table Salt - 12x1kg MARINO CASE

SP1851 Coarse Sea Cooking Salt - 12x1kg MARINO CASE

OTHER HERBS & SPICES
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Code Product description Sold by

SW3510 SICILIA PERFETTA - Crema di Mandorla - 1kg TUB

SW3509 SICILIA PERFETTA - Crema di Arancia - 1kg TUB

SW3508 SICILIA PERFETTA - Crema di Nocciole - 1kg TUB

SW3507 SICILIA PERFETTA - Crema di Limoni - 1kg TUB

SW3506 SICILIA PERFETTA - Crema di Pistacchio - 1kg TUB
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Code Product description Brand Sold by

SM2435 Mayonnaise Luxury - 10lt GYMA TUB

SM2380 Mayonnaise Luxury - Small Tub 5lt GYMA TUB

SM1448 Ketchup - 2.15lt HEINZ BOTTLE

SM1524 Mayonnaise - 10lt HELLMANNS TUB

SM3543 Italian Mayonnaise - 465g KRAFT JAR

SM2052 Worcestershire Sauce - 150ml LEA & PERRINS BOTTLE

SM3542 Pesto Genovese - 1kg MAMMAMA TUB

SM3556 Pesto Genovese - 500g MASIELLO UNIT

OTHER SAUCES

Code Product description Brand Sold by

TP1911 Strawberry Topping - 1lt NOEL BOTTLE

TP1225 Chocolate Topping - 1lt NOEL BOTTLE

TP1166 Caramel Topping - 1lt NOEL BOTTLE

SM3557 Amarena - 400g TOSCHI TIN

TOPPINGS

SWEET SAUCES





Code Product description Sold by

SF3525 Filetti di Tonno  110 gr - in olio di oliva - ZAROTTI UNIT

SF3523 Filetti di Tonno  300 gr - in olio di oliva - ZAROTTI UNIT

SF3524 Filetti di Tonno  720 gr - in olio di oliva - ZAROTTI UNIT

SF3516 Filetti di Alici  60 gr - in olio di semi di girasole - ZAROTTI UNIT

SF3517 Filetti di Alici con Capperi  60 gr - in olio di semi di girasole - ZAROTTI UNIT

SF3518 Filetti di Alici con Peperoncino  60 gr - in olio di semi di girasole - ZAROTTI UNIT

SF3521 Filetti di Alici del Cantabrico in olio d'oliva - 70 g - ZAROTTI UNIT

SF3522 Filetti di Alici del Cantabrico  110 gr - in olio di semi di girasole - ZAROTTI UNIT

SF3519 Filetti di Alici  380 gr - in olio di semi di girasole - ZAROTTI UNIT

SF3520 Filetti di Alici  720 gr - in olio di semi di girasole - ZAROTTI UNIT

SF3529 Colatura di Alici  100 gr - ZAROTTI UNIT

SF3527 Cozze al Naturale  110 gr - ZAROTTI UNIT

SF3528 Gamberetti al Naturale  110 gr - ZAROTTI UNIT

SF3526 Vongole al Naturale  110 gr - ZAROTTI UNIT

SF2013 Tuna Chunks in Oil - 1.700gr - CLOVERLEAF CLOVERLEAF TIN

SF2012 Tuna Chunks in Brine - 1.700gr - CLOVERLEAF CLOVERLEAF TIN

SF1028 Anchovy Fillets in Oil - 365gr - COOKS&CO COOKS&CO TIN

SF2278/R Tonno Olio di Girasole - 1kg - MARE BUONO MARE BUONO BAG

SF2278 Tonno Olio di Girasole - 3x80gr - MARE BUONO MARE BUONO UNIT

SF2014 Tuna Chunks in Oil - 185gr - RIVERDENE RIVERDENE TIN

SF2011 Tuna Chunks in Brine - 185gr - RIVERDENE RIVERDENE TIN

SF1433 Insalata di Mare in Olio - 1kg - VAMA VAMA TRAY

OTHER SEAFOOD
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WRAPPING & PACKAGING

Code Product description Sold by

WP2090 PROWRAP - Baking Parchment - 450mm x 75m UNIT

WP2092 PROWRAP - Long Cling Film - 450mm x 300m UNIT

WP2093 PROWRAP - Short Cling Film - 300mm x 300m UNIT

WP2095 PROWRAP - Long Foil - 450mm x 75m UNIT

WP2096 PROWRAP - Short Foil - 300mm x 75m UNIT

PK3456-Q121210K TESSERA - Kraft Paper Food Box with ventilated lid - 12x12x10cm - 100pcs BOX

PK3454-Q131386KFSC TESSERA - Kraft Paper Square Food Box 13x13x9cm - 100pcs BOX

PK3455-Q22129KFSC TESSERA - Kraft Paper Square Rectangular Box 22x12x9cm - 100pcs BOX

PK3458-Q062BUKFSC TESSERA - Black Paper Straight Straws FSC® 0.6×20cm - 250pcs UNIT

PK3459-QA139 TESSERA - Transparent POT for Dressing & Sauces - 2oz - 60ml - 50pcs UNIT

PK3460-QA2237TPK TESSERA - Transparent T-SHIRT plastic Bags - 22x37cm - 1kg UNIT

PK3461-QM500WDPEFSC TESSERA - Kraft Paper Food Bowl - 150mm - 500ml - 50pcs UNIT

PK3462-QM750WDPEFSC TESSERA - Kraft Paper Food Bowl - 150mm - 750ml - 50pcs UNIT

PK3463-QK500750 TESSERA - PET Lids for ROUND KRAFT CONTAINERS Suitable for 500/750 ml - 50pcs UNIT

PK3464-QTTDB TESSERA - Wrapped Wooden Toothpicks in Kraft Paper Dispenser - 1000pcs UNIT

PK3465-QT650MWH TESSERA PREMIUM - Microwave Containers + Lids - 300x650ml BOX

PK3466-QT1000MWH TESSERA PREMIUM - Microwave Containers + Lids - 300x1000ml BOX

PK3467-Q530052GWFSC TESSERA - Paper Cup for ESPRESSO - 4oz - 50pcs UNIT

PK3468-Q530004GWFSC TESSERA - Paper Cup for CAPUCCINO - 12oz - 50pcs UNIT

PK3469-Q0090WB TESSERA - Lids for CAPPUCCINO cup 12oz - 90mm - 50pcs UNIT

PK3434 COPPICE ALUPACK - Foil Aluminium Rectangular Container ( NO 6 ) - 19.5x10.5x4.8cm - 500pk BOX

PK3435 COPPICE ALUPACK - Lids ( NO 6 ) PACK 500 BOX

PK3436 COPPICE ALUPACK - Foil Aluminium Square Container ( No 9 ) - 23.8x23.8x5cm - 200pk BOX

PK3437 COPPICE ALUPACK - Lids ( NO 9 ) PACK 250 BOX

PK3438 COPPICE ALUPACK - Foil Aluminium Rectangular Container ( NO 2 ) - 14.5x12x4cm - 1000pk BOX

PK3439 COPPICE ALUPACK - Lids ( NO 2)  PACK 1000 BOX

PK2094 SATCO - Containers + Lids Plastic Microwave - 250 x 650 ml BOX

PK3450 SATCO - Containers + Lids Plastic Microwave - 250 x 500 ml BOX

PK3451 SATCO - Containers + Lids Plastic Microwave - 250 x 1000 ml BOX

PK3452 PURE KRAFT - Carrier Brown Paper Bag MEDIUM - 220x110x260 - 250pcs BOX

PK3453 PURE KRAFT- Carrier Brown Paper Bag LARGE - 250x140x300 - 225 pz BOX

PK3227 SILVER STAR - Plastic Containers + Lids Rectangular - 250ml x 250 SETS BOX

WP20912 PATINATED WHITE PAPER  - 37X50 - 1KG - 90PCS UNIT

WP22565 SHOPPERS AVANA SENZA MANICO - 26+14X32 - 70GR - 250PZ BOX

WP27164 PIZZA SLICE TRAY 1/8 - 50PZ UNIT

WP27188 PAPER SQUARE PLATE  24X24 - 100PZ UNIT

WP27508 POLYTHENE WRAPPING PAPER "PIZZA DESIGN" - 25X25 - 1KG - 266PCS UNIT

WP28321 SHOPPERS PASTICCERIA AVANA - 26X26+18 - 100GR - 100PZ UNIT

WP29137 BROWN KRAFT BAG "NO HANDLE"  - 22X44 - 1KG - 55PCS UNIT

WP62036 BROWN PAPER BAG 2 SIDE OPEN " POLITHENE INTERNAL"  - 15X20 - 500PZ UNIT

WP62197 PIZZA DESIGN PLACEMATS - 30X40 - 1X500PZ - 500PCS UNIT

WP62968 STRAW PAPER - CARTA PAGLIA - 30X40 - 1KG - 96PCS UNIT

WP64108 PAPER BAG 2 SIDE OPEN " POLITHENE INTERNAL" NEWSPAPER DES - 15X20 - 200PZ UNIT

WP64245 POLITHENATED PAPER PIZZA PLATE DIAM 32CM - 100PZ UNIT

WP64375 BROWN KRAFT WRAPPING PAPER "GENERAL FOOD USE"  - 25X37 - 1KG - 328PCS UNIT
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WP91772 PARAFFIN PAPER FOR CHEESE AND CHARCUTTERIE - 30X40 - 1KG - 277PCS UNIT

WP92083/B GOLD WRAPPING PAPER BROWN INTERNAL 70X100CM - 5KG BOX

WP93967 CARRIER BAGS SHOPPERS WHITE - 18+8X26 - 100PZ UNIT

WP93974 SHOPPERS AVANA MILLERIGHE - 18+8X26 - 90GR - 100PZ UNIT

WP94018 GREASEPROOF VEGETABLE WHITE PAPER - 25X37 - 1KG - 270PCS UNIT

WP94841 STRAW WRAPPING PAPER "POLYTHENE 1 SIDE COATED" - 25X37 - 1KG - 120PCS UNIT

WP96289 WHITE PLACEMATS- 30X40 - 1X500PZ - 500PCS UNIT

WP97927 STRAW PAPER PLACEMATS - 30X40 - 1X500PZ UNIT

WP97958 SHOPPERS BIANCO - 24+10X32 - 90GR - 100PZ UNIT

WP99396 POLYTHENE WRAPPING PAPER "PIZZA DESIGN" - 25X37 - 1KG - 200PCS UNIT

WP99457 PELLEAGLIO PAPER WHITE 25X37 - 1KG - 216PCS UNIT

WP99679 WHITE KRAFT PAPER BAG NO HANDLE "PIZZERIA DESIGN" - 30X60 - 1KG - 123PCS UNIT

PK3189 Clear Plastic Container With Lid - 375 ml -  300 pieces BOX

MX3254 Straw Black Paper Straight - 250's UNIT

MX2130 Straw Black Mini Cocktail - 250's UNIT

WRAPPING & PACKAGING CONTINUED

CLEANING & HYGIENE

HY3542 Washing Up Liquid - 5L - FROGCHEM UNIT

HY3543 Washing Up Anti-Bac - 5L - FROGCHEM UNIT

HY3544 Hand Soap Anti-Bac - 5L - FROGCHEM UNIT

HY3545 Hand Soap Luxury - 500ML - FROGCHEM UNIT

HY3546 Lemon Floor Gel - 5L - FROGCHEM UNIT

HY3547 Glass and Stainless Steal Cleaner - 1L - FROGCHEM UNIT

HY3548 Kitchen Cleaner - 1L - FROGCHEM UNIT

HY3549 Degreaser Heavy Duty - 5L - FROGCHEM UNIT

HY3550 Dishwasher Machine - 5L - FROGCHEM UNIT

HY3551 Rinse Aid Machine - 5L - FROGCHEM UNIT

HY3552 Glass wash - 5L - FROGCHEM UNIT

HY3553 Descaler Appliance - 5L - FROGCHEM UNIT

HY3554 Grime & limescale remover - 1L - FROGCHEM UNIT

HY3555 Bathroom cleaner - 1L - FROGCHEM UNIT



CLEANING & HYGIENE CONTINUED
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Code Product description Sold by

HY3455 OPTIMA  - Glass Microfibre Cloth Blue XL UNIT

HY3459 OPTIMA - Galvanised Steel Scourer X10 - 38gr UNIT

HY3460 OPTIMA - Large Proclean Galvanised Steel Scourer X10 - 86gr UNIT

HY3461 OPTIMA - Scouring Pads X10 - 23x15cm UNIT

HY3462 OPTIMA - Sponge Cloths, Assorted Colours X 10 UNIT

HY3463 OPTIMA - Sponge Scourers Proclean 10 Large UNIT

HY3475 OPTIMA - Urinal Screen Mango Fragrance UNIT

HY3526 OPTIMA - Proclean Blue Microfibre Cloths X 10 UNIT

HY3527 OPTIMA - Proclean Green Microfibre Cloths x 10 UNIT



PERSONALISED NAPKINS

Your customers use your napkins for a whole host of reasons - to wipe their hands or 
face, or mop up a spilled drink, even polish their shoes or wipe away crumbs from their 
lap. For the most part these napkins end up in the rubbish bin, so they are thought of as 
a ‘throw-away’ item.
Personalising your napkins with your logo and/or contact details turns a throw-away 
item into a valuable marketing tool that can lead to an increase in business.
You never know where your napkins will end up or who will see them, and they can so 
easily lead to someone making a booking in your restaurant.
They also bring a touch of ‘style’ to the dining experience, and show your customers that 
small details are important to you and you want to offer more than just a basic service.

To find out more visit

www.thepizzaboxshop.co.uk
or call 020 8099 3949.
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Code Product description

HY2108 Napkins White - 1ply - 30cm - 10cm 500's - 5000

HY2111 Napkins White - 2ply - 40cm - 16x125's - 2000

HY2109 Napkins White - 8fold - 2ply - 40cm - 16x125's - 2000

HY2110 Napkins White - 3ply - 40cm - 10x100's - 1000

HY2972 NAPKINS COCKTAIL BLACK - 2ply - 24cm - 20x200's - 4000

HY3430 NAPKINS COCKTAIL WHITE - 2ply - 20x200's - 4000

HY2973 NAPKINS BLACK - 8fold - 2ply - 40cm - 16x125's - 2000

HY2105 NAPKINS BORDEAUX - 2ply - 40cm - 16x125's - 2000

HY3427 NAPKINS TABLIN RED - 8fold - 40x40cm - 500

NAPKINS

http://www.thepizzaboxshop.co.uk
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Code Product description Sold by

WA1920 SURGIVA Glass - Small Still Water - 24x250ml CASE

WA1918 SURGIVA Glass - SmallSparkling Water - 24x250ml CASE

WA1917 SURGIVA Glass - Still Water - 20x500ml CASE

WA1915 SURGIVA Glass - Sparkling Water - 20x500ml CASE

WA1921 SURGIVA Glass - Still Water - 12x750ml CASE

WA1919 SURGIVA Glass - Sparkling Water - 12x750ml CASE

WA1916 SURGIVA Glass - Still Water - 12x1lt CASE

WA1914 SURGIVA Glass - Sparkling Water - 12x1lt CASE

A mountain of  difference
After a long underground voyage through endless glaciers,

Surgiva gushes forth from a mountain spring,
in the midst of Adamello Brenta Nature Park,

in the heart of the Alps.

Raise the taste
Excellent taste comes in many forms:

a delicious dish, a great wine, or a location
offering a unique experience.

Whichever the form, Surgiva is its perfect match.

Sommeliers’ favourite
Thanks to its extremely low fixed residue,

Surgiva does not affect the taste of wine during
tasting sessions.

Light by nature, sophisticated by character
Surgiva partners perfectly with the masterpieces created by chefs,

bringing a touch of elegance to the table.

The importance of  reading the label
Surgiva’s fixed residue is extremely low at 0.041 g/l.

Its sodium content is also minimal, with a figure of 0.0019 g/l.
Recent chemical analysis and bacteriological examination 

performed with the “American method” showed
excellent results in terms of purity.

Surgiva is ideal for low-sodium diets and for
children’s consumption.

Its extremely low nitrate content attests the extraordinary
purity of the spring.



SOFT DRINKS
Code Product description Sold by

SD1281 Diet Coca Cola Glass Bottle -24x330ml CASE

SD1278 Diet Coca Cola Cans - 24 x 33cl CASE

SD1240 Coca Cola Glass Bottle - 24x330ml CASE

SD1237/R Coca Cola Zero - Glass Bottle - 24x330ml CASE

SD1236 Coca Cola Zero Cans - 24x330ml CASE

SD1233 Coca Cola Cans - 24x330ml CASE

SD1304 Fanta Orange Cans - 24x330ml CASE

SD1306 Fanta Orange Glass Bottles - 24x330ml CASE

SD1904 SPRITE - Cans - 24x330ml CASE

SD1905 Sprite Zero in Glass Bottles - 24x330ml CASE

SD1010 7UP Cans - 24x330ml CASE

SD1216 Limonata Cans - 24x33cl CASE

SD1039 Aranciata Cans - 24x330ml CASE

SD1038 Aranciata Blood Orange Cans - 24x330ml CASE

SD1974 Tonic Water - 24x200ml CASE

SD1888 Soda Water - 24x200ml CASE

SD1885 Slimeline Tonic Water - 24x200ml CASE

SD1467 Lemonade Glass Bottle - 24x200ml CASE
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Code Product description Brand Sold by

WA3322 Plastic Still Water - 24x500ml MAGNA CASE

OTHER WATER

SD3437 Ananas - 24 x 200ml CASE

SD3438 Arancia - 24 x 200ml CASE

SD3439 Mela - 24 x 200ml CASE

SD3440 Albicocca - 24 x 200ml CASE

SD3441 Pera - 24 x 200ml CASE

SD3442 Pesca - 24 x 200ml CASE



ORGANIC DRINKS & JUICE
Code Product description Sold by

SD2987 Limonata Originale Bio - 12x275ml CASE

SD2983 Chinotto Originale Bio - 12x275ml CASE

SD2981 Aranciata Rossa Originale Bio - 12x275ml CASE

SD2982 Cedrata Originale Bio - 12x275ml CASE

SD2984 Cola Originale Bio - 12x275ml CASE

SD2988 Organic Tonic - 12x275ml CASE

SD3411 Albicocca ( Apricot Juice ) Bio Organic - 24x200ml CASE

SD2978 Pera Williams  ( Pear Juice ) Bio Organic - 24x200ml CASE

SD2976 Mela 100% ( Apple Juice 100% ) Bio Organic - 24x200ml CASE

SD2975 Arancia Spremuta 100% ( Orange Juice 100% ) Bio Organic - 24x200ml CASE

SD2974 Ananas ( Pineapple Juice ) - 24x200ml CASE

SD2973 Pesca ( Peach Juice  ) Bio Organic - 24x200ml CASE

SD3425 Pineapple Juice - 24x20cl CASE

SD3424 Pear Juice - 24x20cl CASE

SD3423 Peach Juice - 24x20cl CASE

SD3422 Orange Juice - 24x20cl CASE

SD3420 Apple Juice - 24x20cl CASE
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Code Product description Brand Sold by

SD1010 7UP Cans - 24x330ml 7UP CASE

SD3435 Estathe limone Cans - 24x33cl ESTATHE CASE

SD3436 Estathe Pesca Cans - 24x33cl ESTATHE CASE

SD3431 Apple Juice - 12x1lt HAPPYDAY CASE

SD3430 Orange Juice - 12x1lt HAPPYDAY CASE

OTHER SOFT DRINKS
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BEER & CIDER

Code Product description Sold by

BE3407 Moretti Beer 0.0% Alcohol Free - 24x330ml CASE

BE2225 Moretti Beer Small Bottles abv% 4.6 - 24x330ml CASE

BE1445 Keg Beer 4.6 abv% - 20lt - MORETTI BARREL

BE3492 Sale Di Mare Keg Beer - 20lt KEG

BE3493 Sale Di Mare Beer - 24x330ml CASE

BE1578 Nastro Azzurro Beer - 24 x 33cl CASE

BE3487 Peroni Gran Riserva - 12x500ml CASE

BE1674 Peroni Rossa Beer - 24x330ml CASE

BE3489 Birra Federico II EXTRA IPA - 12 x 33cl - ARTISAN BEER CASE

BE3483 Birra Costanza Blonde Ale - 12 x 33cl - ARTISAN BEER CASE

BE1908 Birra Anais Smoked Beer - 12 x 33cl - ARTISAN BEER CASE

BE1519 Birra Margherita Weiss - 12 x 33cl - ARTISAN BEER CASE

BE1431 Ichnusa Beer 4.7% - Glass Bottle - 24x330ml CASE



LIQUEURS & SPIRITS

Code Product description Sold by

LS3540 ABSINTHE LA FEE PARISIAN - 70CL BOTTLE

LS1011 ABSOLUT BLUE VODKA - 70CL BOTTLE

LS3511 ALMOND SYRUP - 70CL - MONIN BOTTLE

LS1024 AMARO MONTENEGRO - 70CL BOTTLE

LS1022 AMARO VECCHIO DEL CAPO - 70CL BOTTLE

LS3528 ANTICA FORMULA CARPANO - 1LT BOTTLE

LS1030 APEROL APERITIF - 70CL BOTTLE

LS3558 APEROL APERITIF ( BIG BOTTLE ) 1LT BOTTLE

LS1043 ARCHERS SCHNAPPS FLAVOUR OF PEACH LIQUEUR - 70CL BOTTLE

LS3541 ARMAND DE BRIGNAC GOLD CHAMPAGNE GIFT BAG - 70CL BOTTLE

LS1021 AVERNA AMARO - 70CL BOTTLE

LS1058 BACARDI RUM - 70CL BOTTLE

LS3555 BAGNA DOLCI ALCHERMES 16% - 50CL - RUSSO BOTTLE

LS3553 BAGNA DOLCI BENEVENTO 16% - 50CL - RUSSO BOTTLE

LS3554 BAGNA DOLCI CREOLA 16% - 50CL - RUSSO BOTTLE

LS3552 BAGNA DOLCI MARASCHINO 16% - 50CL - RUSSO BOTTLE

LS1059 BAILEYS IRISH CREAM LIQUEUR - 70CL BOTTLE

LS1092 BELLS BLENDED SCOTCH 8YRS WHISKY - 70CL BOTTLE

LS2267 BELVEDERE ORIGINAL VODKA - 70CL BOTTLE

LS3518 BENEDICTINE DOM - 70CL BOTTLE

LS1111 BOMBAY SAPPHIRE GIN - 70CL BOTTLE

LS3533 BRIOTTET CREME DE CACAO BLANC - 70CL BOTTLE

LS3544 BRIOTTET CREME DE CACAO BROWN - 70CL BOTTLE

LS3527 BRIOTTET CREME DE CASSIS - 70CL BOTTLE

LS3543 BRIOTTET CREME DE MENTHE VERTE GREEN  - 70CL BOTTLE

LS3514 BRIOTTET CREME DE PECHE (PEACH) - 70CL BOTTLE

LS3529 BRIOTTET DE VIOLETTE  LIQUEUR - 70CL BOTTLE

LS2237 CACHACA 51 BRASILIAN RUM - 70CL BOTTLE

LS2359 CAMPARI BITTER - 70CL BOTTLE

LS1160 CAPTAIN MORGAN DARK RUM - 70CL BOTTLE

LS2986 CAPTAIN MORGAN SPICED GOLD RUM - 70CL BOTTLE

LS3535 CHAMBORD LIQUEUR - 70CL BOTTLE

LS3520 CHARTREUSE GREEN - 70CL BOTTLE

LS1248 COINTREAU LIQUEUR - 70CL BOTTLE

LS1264 COURVOISIER COGNAC  VS - 70CL BOTTLE

LS2239 COURVOISIER FINE V.O.S.P COGNAC - 70CL BOTTLE

LS2271 CREMA LIMONE 17% - 70CL - RUSSO BOTTLE

LS2272 CREMA LIQUIRIZIA 26% - 70CL - CALANERA BOTTLE

LS2273 CREMA MELONE 17% - 70CL - RUSSO BOTTLE

LS2274 CREMA PISTACCHIO 17% - 70CL - RUSSO BOTTLE

LS1270 CREMOVO ALL'UOVO 14.5% vol - 75CL - LOMBARDO BOTTLE

LS3556 CYNAR - 70CL BOTTLE

LS2260 DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA RUM - 70CL BOTTLE

LS1020 DISARONNO ORIGINALE LIQUEUR - 70CL BOTTLE

LS3523 DON JULIO 1942 TEQUILA - 70CL BOTTLE

LS1294 DRAMBUIE SCOTCH WHISKY - 70CL BOTTLE

LS2263 EL DORADO 15YRS RUM - 70CL BOTTLE
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LS3513 ELDERFLOWER ST GERMAIN LIQUEUR - 70CL BOTTLE

LS1330 FERNET BRANCA AMARO - 70CL BOTTLE

LS1351 FRANGELICO HAZELNUT LIQUEUR - 70CL BOTTLE

LS3493 GALLIANO L'AUTENTICO LIQUEUR - 50CL BOTTLE

LS3276 GINGERBREAD SYRUP  - 70CL - MONIN BOTTLE

LS1391 GORDONS GIN - 70CL BOTTLE

LS3399 GRAPPA ALTO RILIEVO 40% vol SEGNANA - 70CL BOTTLE

LS3394 GRAPPA GENTILE 40% vol SEGNANA - 70CL BOTTLE

LS3403 GRAPPA SOLERA COLLEZIONE 40% vol SEGNANA - 70CL BOTTLE

LS3402 GRAPPA SOLERA DI SOLERA 40% vol SEGNANA - 70CL BOTTLE

LS3503 GRENADINE SYRUP - 70CL - MONIN BOTTLE

LS2268 GREY GOOSE VODKA - 70CL BOTTLE

LS2251 HENDRICK'S GIN - 70CL BOTTLE

LS2242 HENNESSY COGNAC - 70CL BOTTLE

LS2262 ITALICUS ROSOLINO DI BERGAMOTTO - 70CL BOTTLE

LS1437 JACK DANIELS OLD N07 WHISKY - 70CL BOTTLE

LS1438 JAGERMAISTER AMARO - 70CL BOTTLE

LS1440 JAMESON IRISH WHISKEY - 70CL BOTTLE

LS1441 JHONNY WALKER BLACK LABEL 12YRS WHISKY - 70CL BOTTLE

LS1442 JOSE CUERVO GOLD ESPECIAL TEQUILA - 70CL BOTTLE

LS1443 JOSE CUERVO SILVER TEQUILA - 70CL BOTTLE

LS2980 JULES CLAIRON NAPOLEON BRANDY - 70CL BOTTLE

LS2338 KAHLUA COFFEE LIQUEUR - 70CL BOTTLE

LS1857 KETEL ONE ORIGINAL VODKA - 70CL BOTTLE

LS2264 LILLET BLANC - 70CL BOTTLE

LS2165 LIMONCELLO 28% - 70CL - COSTA D'ORO BOTTLE

LS1486 LIMONCELLO DI CAPRI - 70CL BOTTLE

LS3496 Limoncello Elisir 30% - 50cl - MAURIZIO RUSSO BOTTLE

LS3497 Limoncello Elisir 30% - 70cl - MAURIZIO RUSSO BOTTLE

LS1023 LUCANO AMARO - 70CL BOTTLE

LS1955 LUXARDO SANGUE MORLACCO CHERRY - 70CL BOTTLE

LS3525 MACALLAN DOUBLE CASK 12YRS WHISKY - 70CL BOTTLE

LS2255 MAKERS MARK BOURBON WHISKY - 70CL BOTTLE

LS1506 MALIBU COCONUT RUM - 70CL BOTTLE

LS3172 MARASCHINO LUXARDO LIQUEUR - 70CL BOTTLE

LS1513 MARSALA FINE IP 17% vol - 75CL -  LOMBARDO BOTTLE

LS1515 MARTELL FINE VS COGNAC - 70CL BOTTLE

LS1516 MARTINI BIANCO APERITIVO - 75CL BOTTLE

LS1517 MARTINI EXTRA DRY APERTITIVO - 75CL BOTTLE

LS3557 MARTINI FIERO APERITIVO - 75CL BOTTLE

LS3524 MARTINI RISERVA AMBRATO - 70CL BOTTLE

LS1518 MARTINI ROSSO APERITIVO - 75CL BOTTLE

LS1543 MIRTO ROSSO ZEDDA PIRAS LIQUEUR - 70CL BOTTLE

LS3530 MONKEY 47 SLOE GIN - 50CL BOTTLE

LS3477 MONKEY SHOULDER WHISKY - 70CL BOTTLE

LS3545 NOILLY PRAT GREEN - 70CL BOTTLE

LS2420 NUCILLO E CURTI - 70CL BOTTLE

LS3501 OCHO BLANCO TEQUILA - 50CL BOTTLE

LS3498 OCHO REPOSADO TEQUILA - 50CL BOTTLE
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LS3559 PANORAMA AMARO 30% - 70CL BOTTLE

LS2258 PASSOA PASSION FRUIT LIQUEUR - 70CL BOTTLE

LS3499 PATRON ANEJO TEQUILA - 70CL BOTTLE

LS1679 PIMMS N0 1 LIQUEUR - 70CL BOTTLE

LS2236 PISCO 1615 QUEBRANTA - 70CL BOTTLE

LS2261 PLANTATION 3 STARS WHITE RUM - 70CL BOTTLE

LS3489 PLANTATION DARK ORIGINAL - 70CL BOTTLE

LS3542 QUIQUIRIQUI MATALAN MEZCAL - 70CL BOTTLE

LS1027 RAMAZZOTTI AMARO - 70CL BOTTLE

LS1820 REMY MARTIN FINE V.S.O.P COGNAC - 70CL BOTTLE

LS3531 ROKU GIN - 70CL BOTTLE

LS1952 SAGATIBA CRISTALLINA PURA CACHACA - 70CL BOTTLE

LS1856 SAMBUCA ANTICA CLASSIC - 70CL BOTTLE

LS1859 SAMBUCA EXTRA MOLINARI - 70CL BOTTLE

LS1858 SIPSMITH SLOE GIN - 50CL BOTTLE

LS1887 SMIRNOFF RED VODKA - 70CL BOTTLE

LS1890 SOUTHERN COMFORT AMERICAN WHISKEY - 70CL BOTTLE

LS1912 STREGA LIQUEUR - 70CL BOTTLE

LS3512 SYRUP CARAMEL COFFE - 70CL - MONIN BOTTLE

LS3510 SYRUP VANILLA - 70CL - MONIN BOTTLE

LS2985 TANQUERAY GIN - 70CL BOTTLE

LS3537 TAYLOR VELVET FALERNUM - 70CL BOTTLE

LS3500 TEELING SMALL BATCH BLENDED IRISH - 70CL BOTTLE

LS1957 TIA MARIA JAMAICAN COFFEE LIQUEUR - 70CL BOTTLE

LS3538 TIO PEPE - 75CL BOTTLE

LS2025 VECCHIA ROMAGNA BRANDY - 70CL BOTTLE

LS3532 VIVIR CAFE TEQUILA - 70CL BOTTLE

LS3539 WOODFORD RESERVE BOURBON WHISKY - 70CL BOTTLE

LS2259 WRAY & NEPHEW OVER PROOF WHITE RUM - 70CL BOTTLE

LS3549 YAMAZAKI 12YRS MALT WHISKY - 70CL BOTTLE
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